

商务部回应欧洲议会“冻结”有关批准中欧投资协定的讨论
中欧投资协定
是一项互惠互利的协定，
这样的做法
不符合双方共同利益

新华社北京5月21日电(记者于佳欣)商务部新闻发言人21日表示，中欧投资协定是一项互惠互利的协定，这样的做法不符合双方共同利益。

有记者问，有媒体报道，欧洲议会在5月20日决议中表示，其已冻结有关批准中欧投资协定的讨论，请问中方对此有何评论？商务部新闻发言人作出以上回应。

HK 国际时评

欧洲议会20日通过决议称，在中方解除对欧洲议会议员等实施的反制裁之前，将“冻结”关于批准中欧投资协定的有关讨论。如此偏执与偏见，对中欧合作有百害而无一利。

这样的决议不公平、不公正。欧盟拿中方制裁说事，但事情的来龙去脉是，欧盟先罔顾事实，基于谎言和虚假信息，以所谓新疆人权问题为借口对中国有关个人和实体实施单边制裁。而所谓新疆人权问题，本就是罔顾事实、颠倒黑白的谬论，已在全球范围内被越来越多的有识之士戳穿。中方实施反制裁，是对欧盟搞制裁对抗作出的正当回应。欧盟无理制裁，导致当前中欧关系出现困难，这是中方不愿看到的，责任不在中方，希望欧盟认真反思。

这样的决议不明智，不理智。中欧投资协定是一份平衡、互利共赢的协定，并不是谁对谁的恩赐。其本质是互利互惠，有利于中国，有利于欧盟，有利于世界。去年底相关谈判如期完成以来，各方普遍认为，这份“里程碑”式的协定将深化中欧双边经贸合作，开启中欧伙伴关系新时代。如今，全球疫情形势仍不容乐观，包括欧洲在内的世界经济亟待复苏，欧盟和中方共同推动协定早日生效，造福双方人民，为全球经济增长注入宝贵“正能量”。当此之时，在中欧投资协定问题上搞政治操弄，尤其缺乏理性。

对于中欧合作，始终要看大局、看大势。自1975年建交以来，中欧关系曾面临各种挑战，一路坎坷，但最终还是迈过障碍，不断向前发展。去年，在新冠疫情背景下，中国跃居欧盟第一大贸易伙伴；今年，中欧地理标志协定的生效，为双方合作注入新动力、提供新平台。事实一再证明，险滩和礁石阻挡不了奔腾入海的河流。制裁对抗无助于问题的解决，也不是全面战略伙伴关系的相处之道，对话合作才是正道。

作为世界两大力量、两大市场、两大文明，中欧唯有合作，才能共赢。和中国相处，应有远见，不抱偏见；应相互尊重，不居高临下；应实事求是，不颠倒黑白；应求同存异、和而不同，不党同伐异、搞“小圈子”。

解铃还须系铃人，欧盟应该立即停止干涉中国内政，放弃对抗性做法，通过对话沟通妥善管控分歧，推动中欧关系克服当前的困难，重回对话合作的正确轨道。中方始终抱有诚意促进双方合作，希望欧盟与中方相向而行，少一些情绪宣泄，多一些理性思考，做出符合自身利益的正确决定。

(新华社北京5月21日电 记者韩冰 韩梁)

偏执与偏见对中欧合作有百害而无一利

HK 聚焦巴以冲突 在埃及代表团斡旋下 哈马斯与以色列达成停火协议



五月二十一日，巴勒斯坦民众在加沙城庆祝达成停火协议。新华社发

据新华社加沙5月20日电(记者熊思浩)巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)20日晚证实，哈马斯已与以色列达成停火协议，双方将于当地时间21日2时开始停火。以色列总理办公室发表声明说，以安全内阁当晚一致同意接受埃及斡旋的停火协议。

哈马斯发言人哈齐姆·卡西姆说，哈马斯与以色列达成停火协议的消息属实。埃及调解人已告知哈马斯最高领导人伊斯梅尔·哈尼耶，停火将于当地时间21日2时开始。

哈尼耶在加沙地带的媒体顾问塔赫尔·努诺说，停火将“相互同时”进行。只要以色列遵守停火协议，巴勒斯坦抵抗组织就会遵守停火协议。

以色列总理办公室20日晚发表声明说，以色列在近期对加沙地带的军事行动中取得了“巨大成就”。以安全内阁当晚一致同意接受埃及斡旋的停火协议。但声明未提及停火协议生效时间。

以色列政府新闻发言人在接受新华社记者采访时说，以安全内阁已授权总理内塔尼亚胡与国防部长甘茨同埃及方面确定停火协议生效时间。以媒体报道说，

据埃及媒体20日报道，埃及曾派代表团前往巴以地区斡旋，调解双方停火。埃及还将派出两个代表团前往以色列和巴勒斯坦，以确保停火协议得以执行。

另据美国白宫20日发表的声明，美国

总统拜登当天与埃及总统塞西通电话，双方讨论了如何实现巴以停火以结束目前以色列和巴勒斯坦之间的冲突。埃及总统府发表声明说，塞西在通话中强调国际社会团结一致解决巴以问题的重要性，重申埃及坚定支持巴勒斯坦事业，保障巴勒斯坦

人的合法权益。

5月10日以来，以色列与加沙地带武装组织之间爆发严重冲突。巴以双方公布的数字显示，截至20日晚，冲突已致以方12人死亡、300余人受伤，巴方有232人死亡、1900余人受伤。

巴以停火：冲突降级 和平难期

HK 国际观察

A 停火生效

哈马斯发言人哈齐姆·卡西姆20日晚证实，已与以色列达成停火协议。埃及调解人已告知哈马斯最高领导人伊斯梅尔·哈尼耶，停火将于当地时间21日2时开始。哈马斯下属武装派别卡桑旅20日晚也表示，作为对停火协议的积极回应，卡桑旅已停止向以色列发射火箭弹。同时，以色列总理办公室20日晚发表声明说，以安全内阁当晚一致同意接受埃及斡旋的停火协议。

以色列国防军公告显示，最后一次防空警报拉响是21日1时51分，这意味着自停火时刻起以色列未再遭到新的火箭弹袭击。据新华社驻加沙记者观察，加沙地带与以色列边境当晚也未听到炸弹爆炸声。

自4月中旬斋月以来，因以方限制巴勒斯坦民众进入耶路撒冷部分地区及要求十余户巴勒斯坦人搬离东耶路撒冷地区等原因，巴以多次发生冲突。5月上旬，巴勒斯坦民众与以色列警察两次在耶路撒冷老城圣殿山(穆斯林称“尊贵禁地”)爆发严重冲突，最终引发哈马斯等加沙地带武装组织与以色列10日开始军事冲突。

以色列政治评论员阿莫斯·哈雷尔表

示，以色列政府也已认识到，与加沙地带冲突相比，该国当前面临的更大威胁是国内阿拉伯人与犹太人混居城镇中愈演愈烈的族群间暴力冲突。

浙江外国语学院国际问题专家马晓霖教授指出，以色列与哈马斯通过在此冲突中展现出维护民族权益的强势姿态，可以在各自的内部选举中获得更多选民的支持。

以色列政治评论员阿维·伊萨查罗夫称，此次冲突让以色列总理内塔尼亚胡的政治地位更加稳固，也让哈马斯在阿拉伯世界和巴勒斯坦人中获得更多认可。

B 各有考量

宣布停火后，哈马斯与以色列均称己方取得了胜利。分析人士指出，双方此次大打出手有多重考量，政治动机大于军事动机，在各自达到预期目标后便选择“收手”。

巴勒斯坦分析人士指出，以色列通过对哈马斯人员与基础设施等进行持续而猛烈的轰炸，达到了削弱哈马斯军事实力的目的。在双方交火约一个星期后，哈马斯已有意结束冲突，但当时以色列尚无意停火。

以色列政治评论员阿莫斯·哈雷尔表

示，以色列政府也已认识到，与加沙地带冲突相比，该国当前面临的更大威胁是国内阿拉伯人与犹太人混居城镇中愈演愈烈的族群间暴力冲突。

浙江外国语学院国际问题专家马晓霖教授指出，以色列与哈马斯通过在此冲突中展现出维护民族权益的强势姿态，可以在各自的内部选举中获得更多选民的支持。

以色列政治评论员阿维·伊萨查罗夫称，此次冲突让以色列总理内塔尼亚胡的政治地位更加稳固，也让哈马斯在阿拉伯世界和巴勒斯坦人中获得更多认可。

C 和平难期

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)与以色列方面20日晚各自宣布，双方已达成停火协议。停火从21日凌晨开始。至此，本轮历经11天、造成数千名平民伤亡的巴以军事冲突在国际社会斡旋下按下了暂停键。

不过，硝烟散去并不意味着和平可期。巴以之间长期存在的领土与宗教问题依旧，加之近期以色列内部犹太人与阿拉伯人族群间对立情绪激化、双方内政局势等结构性矛盾，巴以未来仍面临重燃战火的风险。

本轮巴以冲突造成大量人员伤亡，引发国际社会严重关切，联合国、有关国家和地区组织为推动尽快实现停火积极开展外交努力。据埃及媒体20日报道，埃及曾派代表团前往巴以地区斡旋。中国作为联合国安理会轮值主席，推动安理会举行4次会议，并提出主席新闻谈话草案，推动当事方停止敌对行动，尽快缓解紧张局势。马晓霖指出，对比美国多次阻止安理会通过呼吁巴以停火止暴和保护平民的联合声明，谁是建设性大国，谁是破坏性大国，显而易见。

以之间并未达成协定，多重矛盾仍在，相同的故事仍然会上演，“不同的唯有在战争中遇难者的名字”。

分析人士说，为结束当前危机和公正解决巴勒斯坦问题，相关方应落实联合国有关决议，停止在巴勒斯坦被占领土修建定居点，停止驱逐巴勒斯坦人家庭，保障巴勒斯坦人民合法权益。耶路撒冷老城内圣地历史形成的现状应得到维持和尊重。

(新华社耶路撒冷5月21日电 记者尚昊 熊思浩)

广告·热线:66810888

资讯广场



精致广告、收益无限

公告类信息:标题(12个字以内)收费240元,内文(每行14个字)收费80元/行 商业广告:标题(12个字以内)收费180元,内文(每行14个字)收费60元/行

海口区域 189765668833 西部区域 13876490499 南部区域 18608908509 东部区域 13876677710

经营站 65306703 新华南路7号海南日报大院 白龙站 65379383 海府一横路19号美舍小区10栋201房 三亚 18976281780 万宁 13976065704 儋州 18876859611 屯昌 13907518031
国贸站 68553522 国贸北路国大大厦1308房 新华站 66110882 新华南路7号海南日报大院 陵水 15338978956 保亭 15338978956 乐东 13807540298 琼海 13976895111
琼山站 65881361 府城镇建国路4号华侨大厦1403室 秀英站 68621176 汽车西站对面金银小区A栋2单元703房 昌江 18808921554 文昌 13876292136 五指山 18608908509 琼中 13907518031
东方 13907667650 临高 13876490499 澄迈 13876490499 定安 13907501800

服务热线:

66810888

温馨提示：
信息由大众发布，消费者谨慎选择，与本栏目无关。

典当

急用钱-找银达

全国典当连锁集团

银达典当诚信经营23年，全国连锁分店25家，办理房产、汽车、名表、钻石、黄金、铂金、股票、数码产品及大宗房地产业务！正规专业、快速灵活、高额低息。海口公司：国贸玉沙路椰城大厦一层。68541188、68541288、13307529219。三亚公司：三亚解放路第三市场旁88558868、13518885998。

（新华社北京5月21日电 记者韩冰 韩梁）

公告送达

海口市秀英区人民法院公告

(2021)琼0105民监152号
张清:本院复查(2016)琼0105民初1451号你诉汪四锐、汪剑民间借贷纠纷一案，现已复查完毕。因你下落不明，依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十二条之规定，向你公告送达(2021)琼0105民初1451号民事裁定书。裁定如下：

一、本案由本院再审；二、再审期间，中止原判决的执行。本公告发出之日起经过六十日即视为送达。特此公告。

海口市秀英区人民法院
2021年5月18日

召开临时股东会的通知
致任震国、刘炳新、刘玉华、詹州波森特建筑工程有限公司、王保根：经股东刘玉华提议，我公司定于2021年6月28日召开临时股东会会议，现将本次会议议题通知如下：

一、本次会议时间2021年6月28日，会议地点：海南省儋州市那大镇兰洋北路广场花园A1—211号商铺，召集人：公司执行董事刘玉华，主持人：刘玉华，召开方式：现场会议，现场表决。

二、会议议题：1、变更股东。

2、修改公司章程。

联系人：刘玉华
电话：13820092663

公告 新海港GTC与海口市国际免税城周边交通配套路网项目施工交通疏导的公告

因新海港GTC与海口市国际免税城周边交通配套路网项目施工，需封闭天翔路出港2车道及非机动车道，新建纬五路、新海南路与滨海大道交叉口需占用非机动车道，施工期间启用保通道路，不改变原有交通组织，占用车道时间为2021年5月25日至2021年8月30日，途经施工路段车辆提前熟悉路线，减速慢行和安全驾驶，因施工给广大市民和司机朋友带来的不便，敬请谅解！特此公告。海口市路桥建设投资有限公司、中铁北京工程局集团有限公司、海口市公安局交通警察支队2021年5月21日

公告
陈辉强、王情爱：你们在我处办理的(2018)琼万字第554—558号公证书，因违反有关规定，我已于2021年5月21日讨论后予以撤销，退还公证费用。特此公告。
海南省万宁市公证处
2021年5月20日，付款人：王家奕，收款人：海口市琼山区财政局，账号：46001005336050008110—0015，扣款项目：纪检部门暂扣款，金额：2687.66元。现声明该票据遗失作废。

公告

黄光兴、吴雪娟、吴美霞：你们在我处办理的(2020)琼万宁证字第4504号公证书，因违反有关规定，我于2021年5月21日讨论后予以撤销，退还公证费用。特此公告。

海南省万宁市公证处
二〇二一年五月二十二日

遗失

本人王家奕于2021年5月20日将中共海口市琼山区纪律检查委员会开具的海南省非税收入一般缴款书遗失，具体票据信息如下：票据编号为0602415247，开票日期：2021年5月20日，付款人：王家奕，收款人：海口市琼山区财政局，账号：46001005336050008110—0015，扣款项目：纪检部门暂扣款，金额：2687.66元。现声明该票据遗失作废。

●白沙青松兴民种养专业合作社

遗失公章，声明作废。

●海口市秀英区东山镇儒万村民委员会遗失公章一枚，现声明作废。
●陵水英州海南帛生疗养服务有限公司遗失食品经营许可证正本，编号：JY24690281275097，声明作废。

●东新大学海南洋浦建筑规划设计分院(注册号：2015B649-0)遗失公章一枚，现声明作废。

●儋州市新村玲平华商行不慎遗失公章一枚，声明作废。

●王海玲遗失保险从业资格证，证书号码：000027460000000002019005025，特此声明。

●海南汇康科技有限公司不慎遗失原法人章(严熔锋)一枚，现声明作废。

●海南桂林洋经济开发区美莲社区居委会不慎遗失工会经费账户，合同号：HKL2020281305，特此声明。

●符惠真(身份证件号：460022198601215825)遗失小学教师资格证书，证书号码：20084600122003127，特此声明。

●五指山市通什镇福安村民委员会不慎遗失银行开户许可证，核准号：J6410008446103，声明作废。

●三亚林达农副产品发展有限公司不慎遗失于2004年11月28日与买受人陈家雄签订的购房合同一式三份，备案编号为：东海豪庭花园B栋001，房屋坐落：东海豪庭花园B栋A段13号铺面，特此声明。

●刘代碍(身份证件号：460013196004214012)遗失农

田